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Теоретичні основи 

Початок космонавтики пов’язаний із науковими працями 
Костянтина Едуардовича Ціолковського — російського 
вченого, який у кінці XIX століття заклав теоретичні основи 
ракетного руху. Він довів, що для польотів у космос потрібні 
ракети на рідкому паливі, і сформулював знамениту 
формулу руху ракети. Його ідеї випередили свій час і стали 
основою для майбутніх технічних рішень.



Ранні практичні розробки в 
космонавтиці
Після того як Костянтин Ціолковський заклав теоретичні основи космічних польотів, вчені в 
різних країнах почали намагатися втілити ці ідеї на практиці.

У США піонером практичної ракетної техніки став Роберт Годдард. У 1926 році він запустив 
першу в історії ракету на рідкому паливі. Хоча його проєкти тоді не були належно оцінені, 
саме його розробки стали основою для майбутніх космічних апаратів.

У Німеччині важливу роль відіграв Герман Оберт, який також займався дослідженнями 
ракет, а пізніше – інженер Вернер фон Браун, який створив ракету V-2. Ця ракета стала 
першою, що досягла висоти понад 100 км — умовного кордону з космосом (лінія Кармана).

Ракета V-2, хоча й створена як зброя під час Другої світової війни, стала першим реальним 
зразком технології, яка згодом привела людство в космос.

Після війни радянські й американські вчені активно використовували німецький досвід для 
створення власних ракет, що стало основою для запуску перших супутників і пілотованих 
польотів.



Людина на Місяці і сучасність

Однією з найвизначніших подій в історії космонавтики стала висадка людини на Місяць. 
20 липня 1969 року астронавт Ніл Армстронг, командир американської місії «Аполлон-
11», зробив перший крок по поверхні Місяця і сказав відомі слова: «Це маленький крок 
для людини, але гігантський стрибок для людства». Разом з ним на Місяць ступив і 
Базз Олдрін. Це був величезний науково-технічний прорив, який довів, що людина 
здатна подорожувати на інші небесні тіла.

Після цього розвиток космонавтики перейшов у новий етап. Замість "космічної гонки" 
між державами почалася міжнародна співпраця. Яскравим прикладом є Міжнародна 
космічна станція (МКС), яка діє з 1998 року і об’єднує зусилля США, Росії, Європи, Японії 
та інших країн.

У XXI столітті з’явилися приватні компанії, які почали активно розвивати космічні 
технології. Найвідоміша з них — SpaceX (Ілон Маск), яка вже запустила багато ракет, 
доставляє вантажі на МКС і планує польоти на Марс.

Також зростає інтерес до космічного туризму: вже є перші туристи, які побували в 
космосі, а в майбутньому такі польоти можуть стати доступнішими.



Висновок

Історія космонавтики — це історія мрій, науки та наполегливої 
праці. Від перших теоретичних розрахунків Ціолковського до 
висадки людини на Місяць та польотів на Міжнародну космічну 
станцію людство пройшло надзвичайно складний, але 
захоплюючий шлях.
Космос надихає на нові відкриття, об’єднує країни і дає 

поштовх до розвитку новітніх технологій.
Сьогодні ми стоїмо на порозі нової епохи — освоєння Марса, 

розвитку космічного туризму та пошуку життя за межами Землі.
Майбутнє космонавтики — це майбутнє всього людства.
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